РЕСПУБЛИКА КРЫМ КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН ИШУНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

51 заседание депутатов Ишунского сельского совета 1 созыва $P \to H \to H \to H$

от 19 июля 2019 г. с.Ишунь № 722

Об утверждении штатного расписания Ишунского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым на 2019 год

На основании Федерального Закона от 06.10.2003г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Закона Республики Крым от 28.05.2014 г. № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Устава муниципального образования Ишунского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым Ишунский сельский совет

РЕШИЛ:

- 1. Утвердить штатное расписание и численность лиц, замещающих муниципальные должности, администрации Ишунского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, в количестве 5 штатных единиц, согласно Приложения №1.
- 2. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования (обнародования).

Председатель Ишунского сельского совета – глава администрации Ишунского сельского поселения

В.И.Рогова

Приложение 1 К решению 51 заседания депутатов Ишунского сельского совета 1 созыва от 19.07.2019г. № 722

ШТАТНОЕ РАСПИСАНИЕ

администрации Ишунского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым

No	Наименование должности	Численность (ед.)
Π/Π		
1	Глава администрации Ишунского сельского поселения	1
2	Заместитель главы администрации Ишунского	1
	сельского поселения	
3	Ведущий специалист по вопросам землеустройства и	1
	планирования территории администрации Ишунского	
	сельского поселения	
4	Ведущий специалист по вопросам муниципального	1
	имущества администрации Ишунского сельского	
	поселения	
5	Инспектор по первичному воинскому учету	1